I* Public Works and Government Services
Canada

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC

11 Laurier St./ 11, rueLaurier

Place du Portage, Phaselll

Core OA1/ Noyau OA1

Gatineau, Québec K 1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Clothing and Textiles Division / Division des
vétements et des textiles

11 Laurier St./ 11, rue Laurier

6A2, Place du Portage

Gatineau, Québec K1A 0S5

[ by |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet

Inmate Ankle Boots

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
21120-152534/A 001

Client Reference No. - N° de référence du client Date

21120-152534 2014-12-22

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$PR-760-66298

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
pr760.21120-152534

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |Timezone

at - a 02:00 PM Fuseau horaire .
Eastern Standard Time

on - le 2015-02-17 EST

F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur

Richard, Josette pr760

Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX

(819) 956-7288 ( ) () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Amendment 001

The purpose of this amendment is to answer questions from potential bidders and to extend the bid
closing date indicated on page 1 of the Request for Proposal (RFP) document. Page 1 of the RFP is
amended as follows:

Delete: Solicitation Closes at 02:00pm EST, on 2015-01-20
Replace with: Solicitation Closes at 02:00pm EST, on 2015-02-17

QUESTION 1:
Is it possible to know who is the current vendor of record for this item with your customer, the prices
currently paid and since when the contract has been in place with them?

ANSWER:

The Buy and Sell website has a search capability for contract history information related to contracts
awarded by Public Works and Government Services Canada (PWGSC) on behalf of federal departments
and agencies since January 2009. This search engine can be found at the following link:
https://buyandsell.gc.ca/procurement-data/contract-history

The last contract for the purchase of inmate ankle boots was awarded to Marathon Watch Company Ltd.
in June 2012 for a value of $161,954.10 for a firm quantity of 1,416 pairs for year one and 1,416 for year
two.

QUESTION 2:
Is it possible to receive a sealed sample of the boot?

ANSWER:

Sealed samples are available for viewing at various PWGSC regional offices throughout Canada. Please
refer to Part 2 — Bidder Instructions, paragraph 5 for regional office locations. Unfortunately, Correctional
Services Canada does not have a sufficient number of sealed samples to be distributed directly to
Bidders.

QUESTION 3:
Can you recommend a laboratory to perform the "color fastness test"?

ANSWER:
The Standards Council of Canada has information related to laboratory office locations that can perform
the ISO testing. Please refer to the following link: https://www.scc.ca/en.

All other terms and conditions remain unchanged.



